

BALET NEBO POLÍVKA POD ŠIRÝM NEBEM

UMĚLECKÉ SOUBORY V LÉTĚ HRAJÍ SVÁ PŘEDSTAVENÍ VENKU STRANA 3



metro



Středa, 18. července 2018

Č. 136, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slávi: Drahomíra

Největší deník v ČR

Oprava mostů mění trasy vlaků ve špičce

Od pondělí. Některé spoje nejezdí na 5. a 6. nástupiště hlavního nádraží. **Změna.** Týká se hlavně vlaků od Zastávky u Brna a Moravských Bránic. **Bez omezení.** V brzkých ranních a pozdních večerních hodinách STRANA 2



Výstava Normalizační Brno ukazuje kontrast starých fotek a současnosti

Někdejší fotograf Brněnského večerníku František Kressa vystavuje na několika panelech v brněnském centru fotografie, které zachycují dané místo v 70. a 80. letech minulého století. Vládla jim všeobecná šed, jednotvárnost a věčně rozkopané ulice. Výstava s názvem Normalizační Brno potrvá až do 15. srpna. Kressa vydal už tři díly stejnojmenné knihy. První, který se na pultech objevil loni v listopadu, už je rozebraný. Šestašedesátiletý autor by rád vydal ještě knihu z fotografií, které pořídil jako osvětlovač během desetileté práce ve zpravodajství Československé televize. „A rád bych vydal i soubor fotografií současného Brna, tedy nejvíce pět let starého. Dávám fotky na Facebook, kde se lidem líbí,“ doplnil Kressa.

ČTK - VÁCLAV ŠÁLEK



Pětka a šestka mimo provoz. Hlavní nádraží se opravuje

Ze Zastávky u Brna a Moravských Bránic teď vlakem dojedete na jinou konečnou.

Od pondělí nejezdí vlaky z 5. a 6. nástupiště hlavního brněnského nádraží. Opravy přinesou i další omezení, většina z nich skončí s letními prázdninami, některá však potvrzují až do prosince. Deně se výluka dotkne asi stovky spojů Českých drah. Důvodem výluk je zahájení dvou velkých rekonstrukcí železničních mostů přes Hybešovu a Křídlovickou ulici.

Zmiňované kusé koleje využívají především vlaky jezdící od Zastávky u Brna a Moravských Bránic. Vybrané spoje z těchto směrů končí nyní svou jízdu ve stanici

Brno – Horní Heršpice. Cestující mířící na brněnské hlavní nádraží mohou přestoupit na vlaky, které obsluhují trať z Břeclavi do Brna. Opravy se nijak nedotýkají vlaků mimo špičku. V brzkých ranních a pozdních večerních hodinách se soupravy dostanou až na hlavní nádraží. Od 1. září bude novou konečnou stanicí prvně uvedených spojů dolní nádraží, odkud bude zajištěna náhradní autobusová doprava do centra města. Příslušná opatření budou platit i pro cestování v opačném směru.

„Na letní výluky kvůli opravám železničního uzlu si musí Brňané i ostatní cestující zvykat už čtvrtým rokem. Zatímco loni omezily na tři měsíce zhruba tři stovky spojů denně, letos je rozsah menší, co se objemu týče, ale zato budou práce trvat delší časové období. I letos jsme se snažili vymyslet takové dopravní



Některé vlaky i během prázdninové výluky dojedou až na hlavní nádraží.

RADEK BABIČKA

řešení, aby bylo pro cestující v rámci možností co nejméně komplikované a přehledné,“ uvádí ředitel Regionálního obchodního centra ČD v Brně Jiří Sysel. Letošní výluky musel dopravce rozdělit na dvě části. Jednak na dobu letních prázdnin, kdy kvůli přípravným pracím ještě nebude plně fungovat jako náhradní stanice Brno dolní nádraží,

a na dobu od konce prázdnin do 8. prosince, kdy bude tuto stanici možné alespoň částečně využívat. Od prosince přijdou další výluky a dolní nádraží zažije ještě větší nápor cestujících. Dělníci zde proto začali od června pracovat na infrastruktuře, k novému ostrovnímu nástupišti budují podchod a plánují vystavět i toalety a vytápěnou čekár-

nu. Oprav se dočká i budova stávajícího hlavního nádraží. Z vestibulu, který dostane novou omítku, zmizí stánky s občerstvením. Ze suterénu dělníci hodlají odstranit současnou vlhkost, která má neblahý vliv na celou budovu.



RADEK BABIČKA
dopisy@metro.cz

INZERCE

Nová expresní autobusová linka

BRNO ↔ AQUALAND

a zpět vyjíždí každé dvě hodiny!

Za jízdenku dostanete **SLEVU 10 % NA VSTUPNÉ DO AQUALANDU MORAVIA**

NÁSTUPIŠTĚ Č.10 ZVONAŘKA | LINKA 105

BRNO → AQUALAND LINKA 105

Linka 105 **PRACOVNÍ DNY** - jede od 2. 7. do 31. 8.

Zvonařka	7:15	9:45	11:45	13:45	15:45	17:45	19:45
Úst. hřbitov	7:22	9:52	11:52	13:52	15:52	17:52	19:52
Aqualand	8:11	10:29	12:29	14:29	16:29	18:29	20:29

Linka 105 **SOBOTA • NEDĚLE a SVÁTKY** - jede od 30. 6. do 2. 9.

Zvonařka	7:15	9:45	11:45	13:45	15:45	17:45	20:15
Úst. hřbitov	7:22	9:52	11:52	13:52	15:52	17:52	20:22
Aqualand	8:11	10:29	12:29	14:29	16:29	18:29	20:59

www.aqualand-moravia.cz





Sašek a syn, v titulních rolích Bolek a Vladimír Polívky

DIVADLO BOLKA POLÍVKY

Divadla míří pod širé nebe

Letní shakespearovské slavnosti na Špilberku, Národní divadlo Brno tamtéž, Letní scéna Divadla Bolka Polívky na Staré radnici.

Letní shakespearovské slavnosti začaly včera premiérou komedie Dobrý konec všechno spraví. Stejnou inscenací můžete navštívit také dnes, zítra nebo pozítří.

„Je to hra jemná, dokonce víc jemná než křehká, má v sobě zvláštní stesk a velmi zvláštní temperament, jenž je vyvolán střetem bezbožné – ale náboženské – války a silné prosté touhy, jež je hlubokou láskou,“ popisuje režisér Jan Antonín Pitínský. V hlavní roli Heleny, která je kvůli nešťastné lásce k Bertramovi schopná udělat všechno, se představí jedna z nejtalentovanějších hereček současné mladé generace, Anna Fialová. V dalších rolích se objeví například Martin Dejdar, Oldřich Vízner nebo David Novotný. Další program Letních shakespearovských slavností nabídne až do 10. června inscenace Mnoho povyku pro nic, Večer tříkrálový a Hamlet.

Na sklonku prázdnin zamíří na Špilberk i Národní divadlo Brno a potěší především fanoušky opery a baletu. Opera La traviata od Giuseppe Verdiho rozezná brněnskou dominantu 28. srpna. Poslední prázdninový víkend bude patřit Letnímu Baletnímu koktejlu.

„Kromě ukázek z repertoáru souboru pro návštěvníky připravujeme tři nové choreografie vytvořené speciálně pro tuto příležitost. Autorem jedné z nich je umělecký šéf souboru Mária Radačovská, jehož choreografie bude v roce osmiček věnována symbolicky roku 1968,“ říká ředitel Národního divadla Brno Martin Glaser.

Pod otevřené nebe, konkrétně na nádvoří Staré radnice, zamíří od této neděle až do 5. srpna také Divadlo Bolka Polívky. Nabídne vybrané inscenace z vlastního repertoáru i zajímavé kusy z nabídky partnerských divadel. Do první skupiny patří například představení Sašek a syn, Srnky či jedna z novinek letošní sezony, klaunerie Letem sokolím.

Mezi hostujícími představeními se objeví celovečerní stand-up comedy Ondřeje Sokola Celebrity, zábavný návod na oživení dlouhodobého vztahu Sex pro pokročilé v hlavních rolích s Janou Krausovou a Karlem Rodenem nebo komediální one-man show Bohumila Klepla Vysavač. **RADEK BABIČKA**

Garrett, Herman nebo Kotača. Jazzový maraton láká na swingující tanec

Jazzový maraton, který se koná v rámci festivalu Maraton hudby, nabídne prostor jak nadějně brněnské kapele saxofonisty Marka Kotači, tak i světovým hvězdám z Izraele a USA – pianistovi Yaronu Hermanovi a saxofonistovi Kennymu Garrettovi. Trojice koncertů se koná 10. srpna v Sono Centru.

„Program zahájí domácí Marek Kotača Trio s autorským repertoárem z pera kapelníka a energickou slovenskou rytmikou Kuruc – Korman. Vystřídá je trio pianisty Yaronu Hermana, jenž je Brňanům dobře znám a vždy vítán. S novou sestavou ještě v Brně nezahrál a věřte, že je na co se těšit,“ říká dramaturg Jazzového maratonu Vilém Spilka.

O nadupaný závěr se postará americký saxofonista Kenny Garrett. Ten přijede v kvintetu a posluchačům představí především repertoár z desky Do Your Dance, která propojuje akustický jazz se současnou R'n'B. Jak název alba napovídá, skladby mají posluchače přimět k tanečním pohybům podobně svobodným, jako je jazzová improvizace.

Nejen jazz

Festival Maraton hudby nabídne od 9. do 12. srpna také bezulíční busking, při němž hudebníci hrají na překvapivých místech v centru města, aniž by byli v přímém kontaktu s ulicí.

- V šapitó v areálu Hněvkovského na diváky zase čekají adrenalinová představení nového cirkusu.

- Do Alfa pasáže pořadatelé připravují piano štafetu, do které se můžou zapojit i amatérští hudebníci.

Garrettova instrumentální bravura na pozadí nakažlivě zařezávající rytmiky uspokojí jak jazzové fajnšmekry, tak ty, kteří si chtějí strhnut svůj swingující tanec.

„Kouzlo Jazzového maratonu tkví především v tom, že v jednom večeru představí tři naprosto odlišné podoby jazzu,“ těší se Spilka.

Vstupenky jsou k dispozici na webu maratonhudby.cz a v běžných předprodejích. **BAB**

INZERCE



Nastartuj
svou future

Nauč se novým dovednostem.
Zlepši si English.

Join our Technical Support team at
att.jobs/globalwork



Make a global impact

Technology | Media | Entertainment

Měsíční noc na Kraví hoře



Tohle si rozhodně nesmíte nechat ujít! V pátek 27. července se na nočním nebi odehraje divadlo, na jehož reprízu si počkáme dalších 11 roků. Komu připadne hlavní role? Přecí Měsíc! Ten se na dlouhé dvě hodiny schová do zemského stínu, aby nám předvedl parádní úplné zatmění. Aby toho nebylo málo, bude na nebeské scéně sekundovat zářivý Mars, doprovázený dalšími planetami Sluneční soustavy.

Na Hvězdárně a planetáriu Brno začne pozorování po setmění – a nejen to. Již od 21. hodiny budou připraveny dalekohledy, speciální světelné instalace v přílehlém parku, informační materiály a další překvapení. Tak se přijďte podívat!

K pozorování mimořádného představení každopádně nic speciálního nepotřebujete. Snad jen štěstí na pěknou oblohu, teplé oblečení a ideálně nějaké ty přátele. To, že se děje něco zvláštního, bude patrné už při východu Měsíce krátce před 21.

hodinou. Kdybyste se v té době, tedy v pátek 27. července večer, nacházeli oblečení ve skafandru na vyprahlém povrchu samotného Měsíce, viděli byste, jak planeta Země pozvolna zakrývá oslnivý sluneční disk.

Úplné zatmění začne o půl desáté. Pokud budete někde mimo rušivá světla města, objeví se na setmělé letní obloze nejen řada slabých hvězd, ale i Mléčná dráha. A budete-li mít po ruce dalekohled, určitě se s ním na měsíční kotouč podívejte. Odměnou vám bude spousta zajímavých detailů.

V téže době v těsné blízkosti Měsíce snadno najdete i naoranžovělý zářivý Mars. Jen o pouhé čtyři dny později přitom nastane tzv. velká opozice, během které bude Mars jenom 58 milionů kilometrů od Země. To je nejmenší vzdálenost od předcházející velké opozice v roce 2003. Pokud na Mars zamíříte dalekohled, snadno rozlišíte jeho malý kotouček a na něm dokonce i drobné, tmavé skvrnky. A proč „opozice“? Jednoduše proto, že Mars bude na opačné straně pozemské oblohy než Slunce.

Úplné zatmění Měsíce skončí ve čtvrt na dvanáct, ještě po půlnoci však budeme sledovat, kterak Měsíc vystupuje z plného zemského stínu.

Zatmění Měsíce bude vidět nejen z Brna, ale i celé České republiky. Dokonce z celé Evropy, Afriky i Asie. Co a jak, kdy a jinak bude o měsíční noci patrné, zjistíte, když kliknete na www.hvezdarna.cz

Užijte si prázdniny ve VIDA! Čeká vás kutění, kouřové signály i Labyrint peněz



Chtěli byste se naučit umění kouřových signálů nebo proniknout do tajů barevných šamanských kouzel? Navštivte o prázdninách **zábravní vědecký park VIDA! a indánské dovednosti si snadno osvojíte. Každý prázdninový den si v rámci prázdninových labodílen Indánské léto zkusíte vyrobit zlato nebo indánský lapač snů. Třicetiminutový program je určen pro rodiny s dětmi od 5 let a začíná každý den ve 12:00, 14:00 a 16:00. Za skupinu (1–4 os.) zaplatí návštěvníci 50 Kč jako příplatek ke vstupnému do VIDA!**

Ve VIDA! také můžete vyzkoušet nový mobilní prostor pro tvoření a kutění, takzvanou Bastlírnou. Na zájemce tam čekají pracovní stoly, nářadí a nejrůznější materiál. „*Čím dál víc lidí uvítá možnost vyzkoušet si práci s pilou, kladivem, odporovou řezačkou či pájkou. Chceme jejich kreativitu vyjit vstříc,*“ vysvětlil Sven Dražan, manažer

VIDA! Program v Bastlírně je součástí vstupenky do VIDA! a prostor je návštěvníkům otevřen každý den.

V létě byste si také určitě neměli nechat ujít program, kde se děti i dospělí dozvědí, jak zacházet s penězi v různých životních situacích. Poutavou hru Labyrint peněz nabízí VIDA! v ceně vstupenky každý prázdninový víkend a to díky podpoře ČSOB.

Ročně do VIDA! zavítá přes 220 tisíc návštěvníků, od otevření centra v prosinci 2014 už překročila celková návštěvnost 800 tisíc. Součástí nabídky VIDA! je i možnost navštívit promítání napínavých 3D filmů z divoké přírody nebo science show v Divadle vědy. „*Představení s pokusy se uvádějí v science centrech po celém světě. Ve VIDA! věnujeme jejich přípravě velikou pozornost a věříme, že jsou výjimečná. Tuto skutečnost potvrdilo například loňské vítězství na celoevropské soutěži performerů Science mel! v německém Hannoveru,*“ sdělil ředitel VIDA! Lukáš Richter.

Rádi byste VIDA! navštívili v čase, který vám zbyvá po práci nebo po cestě z koupaliště? Pak určitě využijete **nejlevnější vstupenku za 90 Kč/os.**, která platí ve všední dny letních prázdnin od 16 do 18 hodin. Rozpoutejte tornádo, zajízte zemětřesení nebo si vyzkoušejte trénink pilotů stíhaček. Navštivte také dočasnou výstavu geometrických hlavolamů GeomeTRY.

G
A
LERIE
PEKAŘSKÁ

Výstava kovových plastik

JAROMÍR
GARGULÁK



Výstava potrvá
od 10. 7. do 17. 8. 2018

Výstavní a prodejní galerie
GALERIE PEKAŘSKÁ
Pekařská 52, 602 00 Brno
PO – PÁ od 9:00 do 17:00 hod.

GaleriePekarska

**TOHLE DOMA
NEZAŽIJETE!**

**ZÁBRVNÍ
VĚDECKÝ PARK
PRO CELOU
RODINU**

www.vida.cz

**NOVĚ
OTEVŘENÝ
PROSTOR PRO
KUTILY**

otevřeno každý den

4600 m² chytré zábavy
Přes 170 interaktivních exponátů
Science show v ceně vstupenky
Promítání 3D filmů

Prázdninové programy pro rodiny s dětmi

VIDA!

Obliba růžových vín roste, vinaři jich vyrobili rekordně

Současné klima vytváří výjimečné podmínky pro zrání červených vín.

Přes deset procent z celkem 860 tisíc tun vloni sklizených hroznů v Česku použili vinaři na výrobu růžových vín. Vinařský fond uvedl, že na trh poslali 6,66 milionu litrů vína označeného rosé, v roce 2008 to bylo 1,7 milionu litrů vyrobených ze dvou procent sklizených hroznů. Podle fondu nikdy vinaři tak vysoký podíl hroznů k výrobě rosé nepoužili.

Až do roku 2008 se produkce růžového vína nevidovala, protože šlo o okrajový produkt. „Růžové víno jako takové je pro vinaře velkou výzvou, protože není vůbec jednoduché vyrobit rosé, které nejenže je kvalitní, ale také



K popularitě přispěla obliba svatomartinského vína, třetina z nich jsou růžová. SHUTTERSTOCK

obstojí na trhu,“ uvedl Jan Stávek z firmy Víno J. Stávek, oceněné titulem Vinařství roku.

Vinařský fond se v roce 2009 pustil do propagace růžových vín a začal jejich produkci sledovat.

„Potenciál růžových vín u nás byl veliký, ale lidé o těchto svěžích, ovocitých vínech prakticky nevěděli,“ konstatoval ředitel Vinařského fondu Jaroslav Machovec. K jejich popularitě přispěla obliba svatomartinského

vína. Mezi těmito víny je každoročně třetina růžových vín a kletů. „Rostoucí podíl výroby růžového vína současně znamená malé odchýlení od výroby červených vín. Za sebe doufám, že výrobci pouze snižují procento výroby

lehčích, ovocných červených vín a obliba červených vín z tuzemské produkce bude v budoucnu stoupat,“ uvedl vedoucí Ústavu vinohradnictví a vinařství Zahradnické fakulty Mendelovy univerzity v Brně Mojmir Baroň. Připomněl, že klimatické změny v posledních letech nabízejí výjimečné podmínky pro výrobu a potenciál zrání červených vín.

„Rosé vína se stala vítanou alternativou a využitím modrých hroznů. Vyrábí se velká škála růžových vín. Vinaři mohou růžové nechat ležet na sudu nebo vyrobit speciální gastronomické víno,“ dodal Stávek. Růžové víno se vyrábí z hroznů modrých odrůd, ty se pomelou a nechají krátce naležet i se slupkami, z kterých se tak uvolní jen část červeného barviva. Mezi nejoblíbenější modré odrůdy patří v tuzemsku Frankovka, Svatovavřínecké. **ČTK**

INZERCE

**PRACUJTE TAM, KDE TO MÁ
BUDOUCNOST**

Soustružník / Frézař
CNC operátor
Strojní zámečník
Navíječ
Elektromechanik

www.moogbrno.cz

kontakt:
Mgr. Michaela Pospíšilová | tel.: 545 551 127 | e-mail: moogbrno@teamio.eu

MOOG

L&R LOHMANN & RAUSCHER

Společnost Lohmann & Rauscher, s. r. o. patří mezi přední světové dodavatele zdravotnických a hygienických výrobků

hledá do svého týmu vhodné kandidáty / kandidátky na pozice

- skladník
- referent pro Kitpack komponenty
- manipulační dělník
- specialista pro Kitpack komponenty
- mechanik, seřizovač
- obchodní zástupce KAM
- dělnice ve zdravotnické výrobě
- mzdová účetní
- švadlena ve zdravotnické výrobě

Co vám můžeme nabídnout:

- zájem prosperující mezinárodní společnosti
- čisté pracovní prostředí
- pracovní poměr na dobu neurčitou
- 3 dny dovolené navíc
- dotované stravování
- kooperativní prémie
- příplatky nad zákonnou výši – příplatek za odpolední směnu 16,- Kč/hod; příplatek za práci v noci 27,- Kč/hod; příplatek za práci v sobotu 15% průměrného výdělku; příplatek za práci v neděli 20% průměrného výdělku
- možnost osobního rozvoje v rámci L&R Academy
- věrnostní odměny
- firemní akce a benefity

Bližší informace k pozicím najdete na
<https://www.lohmann-rauscher.com/cz-cs/kariera/nase-nabidka-volnych-mist/>

Neváhejte a kontaktujte nás:
email: Marta.Loefflerova@cz.LRMed.com
tel.: +420 544 425 632, mobil: +420 739 529 558
Lohmann & Rauscher, s.r.o., Bučovická 256, 684 01 Slavkov u Brna.

Studie velodromu bude letos

V prostoru, který vznikne po demolici cyklistické dráhy, postaví halu pro Kometu.

Brněnští radní vybrali společnost Arch.Design, která za necelé dva miliony vypracuje studii pro stavbu nové cyklistické dráhy. Vybudování velodromu v oblasti Komárova v okolí Hněvskovského ulice má stát odhadem 350 milionů. V místě starého velodromu na výstavišti má být nová hokejová hala pro Kometu Brno.

Firma Arch.Design podala nejnižší nabídkovou cenu. „Výstavba nového velodromu patří mezi strategické projekty města a radní udělali další krok k tomu, aby to



Brněnský velodrom je místem, kde se konají významné dráhové soutěže.

bylo zrealizováno. Společnost Arch.Design už v roce 2008 vypracovala územní studii na lokalitu Hněvskovského. Všechna sportoviště, která byla ve studii zanesena, už

stojí. Kromě velodromu,“ uvedl Hladík. Studie má být hotova ještě letos. Na konci roku město počítá s vypisáním výběrového řízení na zhotovitele stavby, kterého chce vy-

brat v prvním čtvrtletí příštího roku. Stavba by se měla uskutečnit v letech 2019 až 2021.

Nový velodrom bude plně zastřešený s dřevěnou drá-

hou o délce 250 metrů, která odpovídá parametrům mezinárodní federace UCI pro pořádání mezinárodních soutěží. Současný velodrom se nachází na pozemcích Veletrhů Brno, dráha patří cyklistům TJ Favorit Brno, kteří loni oslavili 60 let trvání klubu.

U Hněvskovského ulice je například baseballové hřiště, tenisové kurty, pumptracková dráha, lezecká stěna a venkovní posilovací přístroje a nedaleko je i přírodní koupací biotop. Cyklisté se o novou dráhu už dlouho snaží.

V uvolněném prostoru na výstavišti má vzniknout za 1,4 miliardy korun hala pro hokejovou Kometu Brno, která letos obhájila loňské prvenství v extralize. Původně měl být stadion v lokalitě za Lužánkami spolu s fotbalovým, ale město od toho upustilo kvůli majetkoprávním sporům. **ČTK**



Vydává MAFRA, a. s., se sídlem Praha 5, Karla Engliša 519/11, PSČ: 150 00, IČ: 45313351. Tel.: 225 065 111. E-mail: dopisy@metro.cz; web: www.metro.cz.
Redakce: Petr Holeček - šéfredaktor; Šimon Merta - zástupce šéfredaktora. Tištěný náklad ověřuje ABC ČR, člen IF ABC.
Obchodní oddělení, e-mail: sales@metro.cz, inzerce@metro.cz, Brno, tel.: 516 202 521. Tisk: mafraprint - Praha a Olomouc • Evidenční číslo MK ČR E 16400, ISSN 1211 - 7811.
Distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p. Vychází denně v pracovních dnech. © MAFRA, a. s., 2017 nebo uvedení dodavatelé obsahu. Jakékoli užití a šíření části nebo celku obsahu deníku METRO (včetně jejich překladu) bez písemného svolení vydavatele je zakázáno. Vydavatelství MAFRA, a. s., je členem koncernu AGROFERT.

INZERCE

KOLLMORGEN
Because Motion Matters.™

www.RoztocteToSNami.cz

HLEDÁME NOVÉ KOLEGYNĚ A KOLEGY DO VÝROBY!

TESTER

na výrobní lince elektromotorů
mzda od 25 000 Kč

Co Vám nabízíme?

- Stabilitu - už žádná agentury, smlouvu na dobu neurčitou.
- Máme tady spokojené zaměstnance, kteří u nás pracují déle než 15 let, můžete k nim také patřit.
- Zajímavé a férové platové ohodnocení
- Výbornou dostupnost – autobusy zdarma
- Čisté a nehlukné prostředí, profesionální přístup
- Výjimečný balíček benefitů

A co očekáváme?

- Manuální zručnost a kvalitu
- Ochtu pracovat ve třísměnném provozu od pondělí do pátku
- Minimální vzdělání SOU s výučním listem
- vzdělání v oboru elektro (praxe není podmínkou) vyhl. 50/Š5 a výše

Pište či volejte a domluvíme se na osobní setkání, rádi Vás provedeme výrobou a představíme Vám naše mistry.

Kontakty:
Zamestnani@kollmorgen.com
733 614 117

Více informací najdete na:
hr.kollmorgen.cz

Fajn práce ve výrobě, přidejte se k nám!
Rozšiřujeme se a hledáme pohodové lidi do našeho výrobního závodu v Brně. Zabýváme se výrobou kabelových svazků pro automobilový průmysl.

Operátor výroby

Co bude Vaší každodenní prací?

- Kompletace kabeláže a kabelových svazků pro automotive
- Balení výrobků
- Práce na svěřených úsecích výroby

Jak si představujeme budoucího kolegu?

- Min. vzdělání vyučen/výhoda technický směr
- Manuální zručnost
- Zodpovědný přístup k práci

Na co se můžete těšit?

<ul style="list-style-type: none"> ■ Dobré mzdové ohodnocení ■ Měsíční premiovou složku ■ Čtvrtletní premie ■ Pouze 2 směnný provoz ■ Věrnostní premie 	<ul style="list-style-type: none"> ■ Stravenky, poukázky do drogerie ■ Dovolena navíc ■ Dobrý kolektiv a příjemné pracovní prostředí
---	---

V případě Vašeho zájmu nás můžete kontaktovat:
Email: ivana.junglingova@reflexallen.com
Tel: 517 546 036

Ferrari. Na okruhu pojedede i formule

Málokterá značka rezonuje ve světě automobilových závodů tolik jako Ferrari. Vozy italské automobilky zamíří už o tomto víkendu na Masarykův okruh. Obdivovatelé rychlých vozů se mohou těšit na tovární poháry Trofeo Pirelli a Coppa Shell. V obou pohárech startují jezdci v závodním speciálu Ferrari 488 Challenge, což je s 670 koňmi nejsilnější vůz, který kdy v šampionátu startoval. V neděli

program nabízí i unikátní F1 show, kterou se strojem F60 s aktuální kapotáží předvede oficiální testovací jezdec F1 Davide Rigon. Pro fanoušky F1 bude však nejspíš ještě zajímavější úterý a středa. „V programu F1 Clienti se dle aktuální startovní listiny představí osm vozů. Mezi nimi i legendární rudé monoposty, v nichž závodil Michael Schumacher, Kimi Raikkonen nebo Rubens Barichel-

lo. Nejmladším z monopostů bude Ferrari, které v sezoně 2011 pilotoval Fernando Alonso,“ říká mluvčí Automotodromu Brno David Boháč. Netradiční termín akce uprostřed týdne vznikl tak, že si soukromí majitelé historických F1 přáli strávit více času na trati, což během závodního víkendu nebylo možné. Takto mají dva dny zcela pro sebe. Vozy F1 doplní v úterý a ve středu ještě účastníci XX

Pro návštěvníky

Během závodního víkendu otevře brněnský automotodrom sedadlové tribuny u cílové rovinky a přírodní tribuny C a F.

- S jednodenní vstupenkou za 350 korun i s víkendovou za

600 je možný vstup také do závodního paddocku.

- Vstupné na akci F1 Clienti stojí 150 korun na den, otevřené však budou pouze tribuny u cílové rovinky a tribuna C.

Programmes, který italská automobilka využívá pro vývoj a testování nových technolo-

gií. V Brně by se mělo představit celkem 21 speciálů z této kategorie. **BAB**

Abraham by mohl závodit na motocyklu s elektromotorem



Karel Abraham, přezdívaný Abaja

RADEK BABIČKA

Motocyková Grand Prix se blíží. Pojede brněnský Abaja v MotoGP naposledy?

První srpnový víkend do Brna zavítá MS silničních motocyklů. Společně s Marcem Márquezem, Valentinem Rossiem, Jorgem Lorenzem a dalšími hvězdami posledních let bude stát na startu kategorie MotoGP i Karel Abraham. Vzhledem k současné situaci v tomto šampionátu není vyloučeno, že půjde o jeho poslední závod v této kategorie na domácí půdě.

Brněnský jezdec už druhým rokem závodí za španělský tým Angel Nieto Ducati, ale od toho obě místa ve startovním poli od příštího roku převezme nový malajský tým SIC s motocykly Yamaha

a u jeho majitelů je Abraham v pořadí kandidátů až na dolních pozicích. Zbývají tak už jen dva týmy, které by osmdesátiletého jezdce mohly angažovat – Avintia Ducati a Marc VDS Honda, přičemž druhý jmenovaný nejspíš do příští sezony vůbec nastoupí a oba jezdci Avintie mají smlouvu i na příští sezonu.

Ve sportu však platí, že žádná smlouva nemusí být dodržena až do úplného konce. „Zůstat v MotoGP je pro mě jednoznačně prioritou, ale každý ví, že možností je velmi málo. Každopádně na jedné z nich intenzivně pracujeme,“ naznačuje Abraham. Pokud se pro něj místo na startovním roštu MotoGP opravdu nenajde, určitě se nemusí obávat konce kariéry.

„Mám už nějaké nabídky z kategorie Moto2 a něco málo z MS Superbike. Kromě toho už se ozvaly i týmy z kategorie MotoE,“ říká Abraham. MotoE je nová katego-

rie, která bude určena motocyklům s elektromotory a pojedou se v rámci vybraných závodů seriálu Grand Prix. Promotér chce samozřejmě nový šampionát obsadit atraktivními jezdci, kteří v minulosti dosáhli zajímavých výsledků.

Víkendové vstupenky na brněnskou Grand Prix lze koupit od 2300 korun. Kromě Karla Abrahama mohou čeští fanoušci držet pěti Jakubovi Kornejlovi, kterému ve třídě Moto3 patří průběžně osmé místo. V téže kubatuře se na divokou kartu představí i jeden z největších českých nadějí šestnáctiletý Filip Salač.



Jazyková škola VIKI VIKI
Výuka přímo v centru města
Masarykova 31 • 602 00 Brno
☎ 542 221 578, 603 776 978
agentura@vika.cz • www.vika.cz

INZERCE

chladservis
v BRNĚ a okolí
DOPRAVÍME 6 990,-
VYNESEME
ZAPOJÍME
odvoz starého spotřebice **ZDARMA**
www.chladservis.cz

Pračka s horním plněním
Electrolux
A++
6 kg
1000 ot./min

megatech
Pracovat pro ty nejlepší!

Skladník
Náplň práce:
- přeskládání materiálu
- chystání hotových výrobků na expedici
- práce se SAPem
Co požadujeme:
- prokazatelné zkušenosti na pozici skladníka
- znalost práce s čárovými kódy
- zkušenosti na VZV
- ochotu pracovat na směny

Nabízíme:
- odpovídající finanční ohodnocení
- zaměstnanecký svaz
- příležitost k mzdovému a profesnímu růstu
- stabilní práci na HPP
- čisté a bezpečné pracovní prostředí
- 5 týdnů dovolené, stravenky

Manipulant
Náplň práce:
- odvoz hotové výroby do skladu
- práce se scannerem
- používání manipulační techniky
Co požadujeme:
- vzdělání ZŠ/SS
- ochotu učit se a pracovat na směny
- zkušenosti s VZV
- praxe na obdobné pozici výhodou

Nabíráme i další technické profese!
NABOR.BRNO@mgtindustries.com
+420 601 082 144; www.megatech-industries.com
MEGATECH Industries Brno
U Vlečky 1152, 664 42 Modřice



Hvězdárna
a planetárium
Brno

MĚSÍČNÍ NOC

Více informací na
www.hvezdarna.cz



27. ČERVENCE | 20:50–00:20

PODÍVEJTE SE NA NEJDELŠÍ ZATMĚNÍ MĚSÍCE



Jihomoravský kraj

Akce Měsíční noc je součástí projektu Jihomoravský kraj fandí vědě, který podporuje Jihomoravský kraj.